
1 実施期間 令和６年７月１日（金）～７月５日（金）

2 実施方法

(1) 生　徒　 スタディサプリのアンケート機能を活用（無記名）

(2) 保護者 Google Forms のURLを活用（無記名）

(3) 教職員 Google Forms のURLを活用（無記名）

3 回答率

(1) 生徒（１年）　 　７８．４％　　（１０５／１３４）

生徒（２年）　 　８６．７％　　（１３７／１５８）

生徒（３年）　 　９２．７％　　（１２７／１３７）

(2) 保護者 　６４．６％　　（２７７／４２９）

(3) 教職員 １００．０％　　（　４４／４４　）

※　校長、教頭、事務職員を除く。

4 設問

設問１

設問2 本校の授業は、難易度や進度が適切であると思いますか。

設問3

設問4

設問5

設問6

設問7

設問8

設問9 あなたにとって、本校での高校生活は充実していると思いますか。

本校は、生徒の悩みや不安について相談に乗るなど、一人一人の気持ちを理解し、

個々の生徒にあった支援を適切に行っていると思いますか。

本校は、服装・頭髪等の基本的な生活習慣に関する指導や、規範意識を育てる指導を

適切に行っていると思いますか。

本校は、各種行事や部活動などを通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てる指導

を適切に行っていると思いますか。

令和６年度学校評価中間アンケート結果について

本校は、生徒に考えさせ、表現させ、学習意欲を高めるような授業を行っていると思

いますか。

本校は、課外授業や小論文指導、模擬試験の活用など、進路希望の達成に向けた学力

向上のための指導を適切に行っていると思いますか。

本校は、個人面談などを通じて、生徒一人一人の進路希望に対応した指導を適切に

行っていると思いますか。

本校は、生徒や家庭に対して、学校や進路に関する情報などの提供を適切に行ってい

ると思いますか。
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2 授業の難易度や進度
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3 進路希望の達成に向けた学力向上
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1 学習意欲を高める授業
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4 生徒個人の進路希望に対応した指導
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5 学校や進路に関する情報提供
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6 個々の生徒に応じた適切な支援
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7 基本的生活習慣や規範意識を育てる指導
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８ 生徒の自主性や人間性を育てる指導
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9 学校生活は充実しているか



自由記述欄

1年生

・自習の時間に大きな声で会話しているのを少し抑えるように注意してもらえると嬉しいです。自

分が注意をしても聞いていないようなので。

2年生

・授業の進みが遅すぎる。模試の範囲に入っているものが授業でやってないところがある(模試は自

分の学年の今年の物)

・テストの範囲が終わるのがテストの直前であまり勉強できない。

・学校側で決めてるルールを、生徒が守るように先生方にしっかり対応して欲しいです

3年生

・生徒の大半が遅刻しないように心がけていたり、時間を守るようにしているのだから、先生方も

授業の終了時間を守って欲しい。



保護者

・大変お世話になっております。引き続きご指導よろしくお願いします。

・電車通勤での雨の日の駅から学校までのバス運行時間帯の延長

・先生方が意欲的な方が多いため子供達も良い影響をうけて努力しようとしていると思う。忙しい

中で大変だとは思いますがぜひこれからも子供達一人一人に向き合った学習や活動を支援していた

だければ有り難いと思う。

・授業についていけないものに対するフォローが足りないのではないか

・並列走行、イヤホンで状況がわからないなど、自転車の乗り方には指導が必要かと思います。

・担任がきちんと把握できているのか分からない。プリントは出してくるが、学年の情報はよくわ

からない。

・部活に関しては、顧問の先生の指導も大事ですが、もっと子供達の意見も取り入れ自主性に任せ

て好きにやらせて欲しい。

・まだ、学校生活がよく見えていない段階なので、はっきりとは質問には答えられません。

・高校生活を楽しめるようご協力をよろしくお願い致します。

・自分の主観を強く押し付け、時代に合わない言動を行う教師がごく一部居ることを聞いている。

基本的なことではあるが、生徒の話によく耳を傾け、反射的な言葉で返さないような指導を望みま

す。

・部活動において生徒の意見を尊重し発言しやすい環境を整えて欲しい

・可能ならば球技大会や体育祭など保護者も見学出来ましたら嬉しいです

・午後の授業を意欲的に行えるよう昼休みをもう少し多くしてほしいです

・学校の授業だけではなく、職業訓練や、海外留学の機会や回数をたくさん増やしてほしいです。

・部活活動についての疑問ですが、テニス部は、学校のテニスコートを使用せず南相馬市のテニス

コートを使用しているのは、何故なのでしょうか?使用出来ないのなら整備するなり対処しないの

でしょうか。交通量のある陸橋と六号国道を自転車で毎日通うのは、安全性で心配に感じます。往

復の時間もかかるため塾などの両立に支障が出てしまう。改善を希望します。

・もう少し気持ちに余裕を持てるような学校生活が送れたら良いのではと思います。

教職員

・行事の数がかなり増えているため、行事の精選が必要だと思われる。

・施設の充実をさらに進める。稼働率でエアコンの設置を決めるのはどうかと思う。


